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Felelős szerkesztő :
X A « Y M Ä HTON

főszolgabíró.

•138.
1898. kg. sz.

A socziálizmus terjedésének meg­
akadályozása.

leiére való távozósáról értesülnek, erről az illető 
hatótágot megfelelő eljárás végett — esetleg távi­
ratilag is tudósítsák.

Magától értetődik, hogy mind amaz esetkben, 
midőn a büntető törvényekbe ütköző izgatás vagy 
hivatalból üldözendő bármely bűncselekmény lát­
szik fenforogni, az illető kir bíróságnál vagy 
ügyészségnél a megtorlásra irányuló lépések is 
azonnal megteendők.

Nagy Szalonta, 1898. február 23.
Nagy Marton,

főszolgabíró.
438

szám
1898.

Nyílt felhívás
nagy-szalontai és sarkadi ni. kir. csendörörsparancs- 

noksagokhoz.
A járásom községi elöljáróságaihoz intézett 

oly telhivassal közlöm a 
csendőrörsparancsnokságokkal, hogy a socziálizmus 

I elfojtása ellen irányuló község elöljárói inlézke-
lö törvényes eszközzel 

guk részéről is támogassák s a községi 
elöljáróság ily irányú közvetlen megkereséseit, 
külön felhívásom né 
tani szíveskedjenek.

Nagy Szalont a, 1.898.

Magy. kir. belügvminister urnák ez évi felír 
hó 13-án kelt s mai napon vett 7G8. ein. számú 
körrendeleté alapján rendelem a mint következik:

A mind veszélyesebb mértékben terjedő soczi- 
álista mozgalmat figyelemmel kisérve, azt tapasz­
talhatni, hogy a socziálista izgatok, áthágva a 
törvényes korlátokat és felhasználva a köznép 
tudatlanságát, a közneépet mindenféle teljesithetlen 
Ígéretekkel tévútra vezetik, benne a birtokos ősz-: 
tály elleni gyűlölet is táplálták, a hatóságok: 
tekintélyét és a törvények iránti tiszteletet belőle j 
kiirtják, sőt annak kebeléből a haza szeretetét isj 
kitépik. Ezen izgatások már is megtermették szó-

gyümölcsökéi, afél,evezeted nép ,«bb helyen : kőire,Oeleleme,
— sőt mar megyénkben is, — a hatósági intézke­
déseknek erőszakosan ellenállt, magánosokat s a
ható,ági közegeket megtámadta, ngy hogy a köz- . mimlen ,„ege„ge,ll
béke, a személy =s vagyont,,alonsag több liléi. a m k rólzénll ,s „ 
csakis a fegyver használatával egyesek elete aran 
volt fen la ríható s a lázadók közül többen már is 
börtönben bűnhődnek, mig a tulajdonképpeni izga- 
tók a törvény szigorú kikerülve tovább folytatják 
aknanmnkájokat s az ország nagy részét folyton 
izgatottságban tartják, mi a közbékére s személy 
és vagyonbiztonságra súlyos veszélyt rejt magában.

Miután pedig az a körülmény, hogy ezen 
izgatók veszedelmes üzelmeiket akként végzik, 
hogy a büntető igazságszolgáltatás megtorló kezei 
közül kisiklaniok majdnem mindig sikerül, a hely­
zetet még veszélyesebbé teszi, ennél fogva ezzel 
szemben a rend és közbiztonság fenntartására 
hivatott közigazgatási hatóságokra, illetve a köz­
ségi és rendőri közegekre még súlyosabban hárul 
az a feladt, hogy a belnyugalmat és törvényes 
rendet fenyegető veszély elhárítására a rendelke­
zésre álló tői vényes eszközök felhasználásával 
mindent elkövessenek s első sorban az izgatókat 
ezen veszélyes működésűkben megakadályozzák.

Felhívom ennélfogva az elöljáróságot, hogy 
közegeit utasítsa, miszerint a socziálista izgatókat 
a legéberebb figyelemmel kisérjék, a helybeli ille­
tőségűéivel folytonos felügyeleti alatt tartsák, az 
idegen illetöségüeket pedig hatóságuk területéről a 
fennálló szabályok értelmében leendő haladéktalan 
eltávolítás, sőt szükség esetén kitiltás, valamint a 
tilalom daczára visszatérők ellen az 1879. évi

vül haladéktalanul foganatosi-

február 23.
Nagy Marton,

főszolgabíró.

439.
1898.

közig sz.

Népgyülések engedélyezése.
M. kir beliigyminister urnák a népgyülések 

engedélyezése s az e körül megszabott tilalmak 
áthágó! elleni eljárás tárgyában kiadott körrende­
letét, tudomás, széleskörű meghirdetés és szigorú 
miheztartás végett az elöljáróknak kiadom, meg 
pedig oly felhívással, hogy a küzhirrélétel napját 
hozzám legkésőbb 1898. évi márczius hó ló ig 
jelentsék be.

Nagy-Szalonta. 1898. február 22.
Nagy Márton,

főszolgabíró.

ein. szám.
1868

iiicuum uaoziud vish/.ditauiv cnuy legalább 24 órával eloDD oejeien
XL. t.-cz. 70. § ában körülirt eljárás alkalmaz-! beielentás folytán nyert engedély 
hatása végett hozzám haladéktalanul jelentsék fel, jj0gy ezen malomnak érvény leg

766.
1898.

Az 1848. évi április 28-án 216. sz a. és 
évben 128 ein. sz a kiadott beliigyministen rendele 
tek. valamint az. ezek alapján kifejlett joggyakorlat 
élteimében népgyülések az illetékes 1 fokú hatóságnak 

előbb bejelentendök s csak ezen 
mellett tarthatók meg.

legyen szerezhető, nép-
esetleg kisél tesék be, a menynyiben pedig a ható- gyűlésnek szabalyszeiti bejelentés és, engedély jiélkül 
ságuk területén lakó izgatóknak más hatóság teiti- való rendezését, az azon való részvételt, valamint a
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hatóság állal (eloszlatott nápgyülések folytatását, az 
1S79. évi XL t •(■/.. 1. §-« alapján ezennel kihágásnak 
minősítem, s annak elkövetőire 15 napig terjedhető 
elzárást és hm írtig terjedhető pénzbüntetést állapítok 
meg. Erről a törvényhatóságot tudomás, miheztartás és 
további intézkedés végett értesítem.

Budapesten, 1898 lebt hó 13-án
l'vrv/eI. s k.

m, kir. beltigyiniuister.

Eljárásukról számot adó részletes és ki me­
rit o jelentéseiket ez évi márezitts hó 2$ I -ig elvárom. 

Nagy-Szalun in. 1 síi 8. február 23

Nagy Marion,
főszolgabíró.

661. 
1807.

kát. sz.

■112
kg.1 K98

A munkástörvény ismertetése.
A töldmivelésügyi m kit Mim tér útnak t 

február lió 3-án I <>75. ein. szám alatt kelt leirata 
szerint a munkaadók és a mezőgazdasági mun­
kások közötti jogviszonyok szabályozásáról szóló 
1898. évi II. t -ez ellen a szocziálista agil át ió. 
egyrészt a törvény rendekezéseinek nyilvánvaló 
elferdítésével, másfelől a munkások szempontjából 
igen nagv jelentőségű rendelkezések elhallgatásá­
val, a mezőgazdasági munkások között igen széles 
körben igyekezett az ellenszenvet felkelteni

Sorozás.
IA névlajstrom kiadása. A keresetképtolen apák megvizsgál tatása 

Önként belépni akar" ifjak előállítása )

Hivatkozással „Rendeleti Közlöny1,-önt folyó 
évi 3-ik számában »Sorozás« czim alatt megje­
lent rendeletem vonatkozó pontjára, a község 
mindhárom korosztályú hadköteleseit a sorsszám 
rendjében feltüntető »Névlajstrom*-ot az elöljárók­
nak midőn kiadom, a következőkre hívom tel 
ismételten figyelmüket

Az állitáskötelesek megvizsgálása éppen úgy, 
mint a múlt évben volt, minden egyes községben, 
mindhárom korosztálybeliek egymásutánban való 
elővezetésével történik.

Kétségtelen ugyan, hogy a törvény 1898. 
évi mátczius 1 só napjával történő életbelépte után 
akkor, a midőn annak pártatlanul igazságos és 
humánus rendelkezései alkalmazását a gyakorlat 
ban látni fogják a munkások, általában megfog­
nak győződni arról, hogy ez a törvény a jogvi­
szonyok szabályozása által nekik az eddigi hely 
zethez képest mennyi előnyt és mily védelmet 
biztosit. ámde mert ezen ideig a munkások a 
bujt ogat ók tanácsára a szerződéskötéstől való 
tartózkodás által, úgy általában a törvény nem 
tudása következtében maguknak igen nagy kárt 
okozhatnak, a kormányzatnak és a társadalomnak 
egyaránt kötelessége már most odahatni, hogy 
a munkások a törvényt megismerjék < így módjuk 
s alkalmuk legyen meggyőződést szerezni arról, 
hogy mindaz, a mit a huj log lók eiről a tör­
vénytől velük rossz akatúttal elhitetni akarnak, 
az igazságnak meg nem félidő hirielés

Felhívom tehát az elöljátóságot, hogy a köz­
ség tel ii,elvit működő gazdakörük, olvasó egyletek 
sth- támogatásának kikérése mellett s a gazdasági 
egylettel egyelői öl eg a I öl vén \ í ól szóló népies 
nyomtatványok ejt erjesztése, népies felolvasások 
rendezése s általában minden alkalmas módnak 
igényli" vét ele állal gondoskodjék arról, hogy az 
1S9H. évi II I. oz. a munkásokkal megismertes­
sék, annak rendelkezései a munkásoknak híven 
megmagyatáztassanak s a munkás»ép között e tör­
vény felöl netán elterjesztett álhitek megczáfol 
lassannk.

F.z a feladat különösen a községi jegyző 
urak lankadatlan, fáradságot nem ismerő lévé 
kenységét igényli, de a midőn ezen feladat 
teljesítésére felhívom az egész elöljáróságot, azon 
reményemnek adok kifejezést, hogy a községi 
tisztviselők buzgalmát a feladat teljesítésének ter­
hei csak növelni fogják s az erre hivatottak nem 
fogják szem eml téveszteni az . Imgy akkor a 
mikor a munkásokat kellően tájékoz alják és fel­
világosii ják, m ni csak hivatalos állásukból folyó 
kötelességüket lohik be, hanem elismerésre méltó 
hazafias inunkat i- teljesítenek.

A községek sorrendjére pedig a hirdetmény­
ben s a hivatott számú reiideietemben történt 
megállapítás szolgál irányadóul.

Itt azonban megjegyzem, hogy az egy napra 
berendelt hadkötelesek reggel s órára mind együtt 
a kijelölt helyen legyenek, hogy ha a s-n rendin n 
változó' állana be, a bizottság működése fennaka 
dást ne szenvedjen.

Az állitáskötelesek teljes számban >orsszám 
szét int . endezve, az előállításra készen legyenek 
Kire szolgál a most kiadni névlajsirom.

Hogy ez elérhető legyen nem győzöm eléggé 
figyelmeztetni az elöljárókat a lelkiismeretes puha 
tolásra s ezzel kapcsolat lián a sorozási idézők 
kézbesítésére, mert csakis úgy élhető el a kívánt 
eredmény. Ha tehát még ennek szüksége mutat 
koznék, ne késsenek azt gyorsan és lelkiismerete­
sen eszközölni.

Egyidejűleg felhívom az elöljáróságot, hogy 
a mennyiben a névlajstromban az összeirási lajst­
romokkal való összehasonlítás után eltérés mutat 
koznék, ezen eltérésre vonatkozólag jelentéseiket 
ide haladéktalanul megtenni kötelességüknek isméi - 
jék. Észlelt hanyagságokért az illető elöljárói 
tagot nem ingok késni felelősségre vonni.

Végül tudatom az elöljárókkal, miszerint a 
felszókmilási kérvényüket benyújtott k ere et kép te­
leti apák, hadköteles fink besoroztatása után nyom­
ban megvizsáltatnak, miért is azoknak a fő 
sorozáson és megállapított időben való pontos meg­
jelenésük feltétlenül megkivántatik. Felhívom ez 
okból az elöljárókat, hogy az ott tudvalevő kér­
vényező apákat a pontos megjelenésre oly hozzá 
adással utasítsák, miszerint megnem jelenésük ese­
tén kérvényeik figyelembe vétetni nem fognak.

Közliinététel végett közlöm az elöljárókkal, 
hogy az önként belépni akaró ifjak a rendes állí­
tás kötelesek megvizsgálása mán azonnal, teliál 
márczius Klán fognak megvizsgált a lm. mikorra 
is a belépési bizonyítvány é.< szülei beleegyező 
nyilatkozattal felszerelt születési anyakönyvi kivo­
natukat kéznél tartva, az előállításra készen legye­
nek. A kik tehát mint önkéntesek óhajtanak elő
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állani. a belépési bizonyiivány beszerzése és szülei 
beleegyező nyilatkozat látamazása végett hivata­
lomnál nnái'czius hó 1 4-ig múlhatatlanul jelentkez­
zenek.

Nagy-Szalonta, I Sít 8. február 28
Nagy Marton

to szolgai) iró.

ad 613.
1897. kai. sz

ad

A es. és kir. 37-ik száma luulkiogés'/itő és n 
miig var királyi 4-tk számú honvédkiegészitő 

kerül éti l’itniiiesnokságoknak,
Nagy-Váradon

A szalonta! sorozó járásból ezidószevint i6
ev óta távollevő aIlitíiskötelesek fenti névjegyzékét
az ottani nyilvántartás adataival leendő szives
egyeztetés, valamint a nyomozás utján általam

Hivatkozással »Rendeleti Közlöny«-óm T897.; kiderített adatok tu 'omásul vétele végett azon
latt közzétett kör-1 . ■ . ,, , , , ., / / , tisztelettel es két elemmel van szerencsém metr-eliaras és nyíl- I . ... . h
év óta távollevők l<uldem’ h,^>' esetleges észrevételeit vagy indit.

613 
1898.

•.at sz.

Törvénvtelenül távollevők.

évi 14-1K számában fenti szám alatt közzétett kör­
rendeletéin re, további megfelelő

16vént art ás végett közlöm a
jegyzékét az alábbiakban azon ismételt jóakarata van)';i>t hivatalommal közölni méltóztassék.
figyelmeztetés mellett, hogy most, az 1898. évi 
fősorozás küszöbén kövessenek el minden lehetőt 
arra nézve, miszerint a felhívott álliláskötelesek 
lehetőig egvtől-egyig a sorozó bizottság elé ál lit-, 
tassanak. Már most puhatolják ki minden távol -! 
levőnek tartózkodási helyét s hassanak oda, hogy 
hiány nélkül megjelenhessenek

Tömérdek munkától és fáradságtól kímélik 
meg úgy hivatalomat, mint saját magokat.

N.-Szalonta. 1898. febtuár 23.

Nagy Marton,
főszolgabíró.

Nagy-Szalonta, 1898. évi február hó 23.

Nagy Marton,

kg. sz.

ad 613.
1898.

főszolgabíró.

345 
1897.

Járvány-kimutatások beterjesztése.
(Minden község elöljáróságának és a járásorvos urnák. I

A fertőző kórok fellépésének bejelentése tárgyában 
1893 évi január hó Ki án kelt s „Rendeleti Közlöny“-öm 
ugyanaz évi XLIX ik számában 70. szám alatt közölt 
körrendeletemet ezennel a következőkben módosítom :

A lertózü kórok (hólyagos himlő, roncsoló toroklob, 
vötheny, kanyaró stb.) fellépéséről a jövőben is mint 
eddig — aioua.il hám u jái rnnyliiN.i lesz szerkesztendő, 
melyek közül küllő hozzám, m;v pedig it járásorvos dr. 

Nagy-Szalonta: 201. sorss/ám Szilágyi (Tatár) Sarkady Dániel úthoz N - Szidóniára lesz beterjesztendő.
Tehát a jelen rendeletéin és fent hivatkozott kör- 

1898. évi szép- rendelet közötti lényeges különbség' az, hogy jövőben a 
I megyei főorvos dr Popot ics György inhoz az elöljáróság 
a járvány táblát nem közvetlenül, hanem hivatalom köz­
vetítése mellett terjeszti be

Fent hivatkozott rendeletemet egyelt részleteiben 
fenntartom. Nevezetesen :

A járványtáblák 2 példányban való beterjesztésével 
hozzám intézendő jelentésben minden egyes alkalommal 
felemlítendő azon koiülntény, hogy hasonló jelentés, a 
járványtábla egy példánya kapcsán a járási orvos úrhoz 
beterjesztőiéit.

Ezután a fertőző kórok állásáról 8 naponként az 
előirt ját vány tábla pont' san beküldendő mind a járási 
orvoshoz (egy példányban), mind pedig hozzám (két pél­
dányban) mindaddig, inig n járvány megszűntnek nem 
mondalik ki és akkor a szokásos végielentés teendő 
meg a ját ásorvoshoz az utolsó járványtáblának egy pél­
dányban való és hozzám az utolsó járványtáblának két 
példányban való beterjesztése mellett, s a hozzám inté­
zendő jelentésben szintén felemlítendő, hogy hasonló 
végjelen lés az utolsó járványtábla kapcsán a járásorvos 
úrhoz betet je,szí etett.

Az elöljáróságnak rendelkezésére álló táblás-kimu­
tatások közül a fehér papírra nyomott a jövőben is 
kizárólag a bátya tus himlő fellépésénél, a kék papírra 
nyomott pedig a többi fertőző kórok fellépésénél lesz 
használandó!

Járásorvos itt ez alkalommal leikéretik, hogy a 
hozzá beérkező jelentésekből és ját ványtáblákból nyert 
adatok alapján a pontos nyilvántartást ezután is vezesse

kát. sz.

IO év óla távollevők.
!MM évbeli születésű :

Láván Feltételes szabadságon. Véglegesen szaba­
dul a vác/.i kerületi börtönből:
(ember 15-én.

IS7 I. évbeli sz.iiletésii:

Sarkad: 66. sorssz. Klein Adolf. Jelenleg mint 
»paintre decoraleur« Parisban 6. Rue Baillent 6. 
lakás alatt tartózkodik. Állítási lajtsom-kivonatai, 
a 44975 — Vili/b. 1897. sz. bon védelmi miniszteri 
rendelet 3-1 k pontja értelmében, a most nevezett 
minisztériumhoz leendő sürgős felterjesztés végett 
beterjesztettek Biharvármegye alispánjához 1898. 
évi január hó 4-én 7—1898. kát. szám alatt.

SHTfi. évbeli születésűek :
Nagy-Szalonta: 31. sorssz. TA/.s Imre. Lakik 

állandóan Nagyváradon. Állítási lajstrom-kivonatai 
megküldettek Nagyvárad város katonaügyi osztá­
lyának 1898. január 5-én lenti szám alatt. Az 
előállítás iránt tett intézkedések felől ujabhi sür­
gető kérdés intézte tett 1898. évi február hó 23-án.

Sarkad: 295. sorssz. Seres Lajos. Nngyenyedi 
(egyházból szabadul 1898. évi deczember 19-én.

Méhkerék: 307. sorsszám. Lova János. Már 
több ízben előállott, de mint makacs trachomában 
szenvedett egyén megvizsgálás nélkül hazabocsát­
tatott gyógykezelés végett.

Kelt N.-S/.alontán, a járási főszolgabilóságnál, 
1898. évi február hó 23-án.

Nagy Márton,
fCszolgabiró.
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s a fertőző kóroknál múlhatatlanul alkalmazandó leg 
szigorúbb óvintézkedések terén a hivatalos és magán­
gyakorlatot folytató orvos urakat, úgy a községi elöl­
járóságokat lelkiismeretesen ellenőrizze s legcsekélyebb 
mulasztás esetén a tapasztaltakról hozzám jelentését 
haladéktalanul tegye meg

Nagy-Szalonta 1898 évi február h 8

Nagy Marton,

494.
1898.

közig. sz.

főszolgabíró.

459
1898.

Az 50 forint ötödéves korpótlék 
kiszolgáltatása.

A munkástörvény meghirdetése 
és áttanulmányozása.

Földmivelésiigvi m. kir. miniszter urnák folyó 
évi február 15-én 1999. szám alatt a munkaadók 
és a mezőgazdasági munkások közötti jogviszo­
nyok szabályozásáról szóló 1898. évi II. t.-cz. 
életbeléptetése és a szükséges átmeneti intézkedése, 

valamint ugyanezen napon 2000 ein. szám 
alatt a már említett törvény végrehajtása, az 
igazolványok kiállítása, az elvesztett megtelt, 
vagy megsemmisült igazolványok megnyílása kö
rüli eljárás és az eljárási szabályok 

magát az
tárgyában 
1898 évi„ , „ . ... ,, ,uao x,.i kibocsátott rendeletéit, végűBiharvarmegye Kozigazgatasi Bizottsága 18.18 é\ .. , , , ... „ , ...

február hó 7-én Nagyváradon tartott rendes havi ülésé- U- torvenyczikket tartalmazó tűzetett megfelelő 
1)pu hozott 13.). szánni végzósóvol közhitt s <i vflllás és számú példmiyokbíin tudomus és tHiiulmányozíis, 
közoktatásügyi m kir. Minister Urnák 1898 évi január valamint szigorú alkalmazkodás végett oly fellii- 
hó 12-én 1413. szám alatt kelt rendelete szerint az első v^ysa] a(jom |;j ;iz elöljáróságnak, hogy a szóban
ízben esedekesse \alo ■>" tn -.-1,11'°t e levő törvény s az annak végrehajtása tárgyában
alapiát képező szolgálati idu, az 1893. évi X\\ 1 t. ez ...... , , ,,
életbeléptével s az 1893 évi szeptember hó 25-ével vevén kibocsátott két. rendelet a törvény eletbeléptete- 
kezdetét, az említett törvény végrehajtása táigyában ki- sere nézve meghatározolt napot, vagyis a folyó 
adott utasítás 12-ik § ában foglallak szel int mindazon évi márczius hó 1 -ét. megelőzőleg 
megválasztás vagy kinevezés alapján működő tanítók és „lUlhatatlanul s a legkiterjedtebb 
tanitönök. kik az emlitott időponttól kezdve szolgálatuk ,]el tessék 
folytonosságát igazolni tudják, 1898. évi október hó 1 -töl ' v‘
kezdödöleg, első korpótlék gyanánt k szolgáltatandó évi 
50 forintra igénynyel bírnak

Hangsúlyozni kívánom e helyen még, hogy az 1893

a községben 
módon meg hi r-

A munkás-igazolvány készlet megérkezése 
után, az annak kiállítására s illetve a mezőgaz­
dasági munkások és napszámosok részéről leendő

évi XXX1 i.-ez 2. tj a rendelkezésénél fogva az összes ]neg-szel-zésére vonatkozó hirdetményt annakidején 
elemi népiskolák tanítói számára 300 forintnál nagyobb 
fizetésükbe be nem számítható s 250 fiiig emelkedő 50 
forint ötödéves pótlék biztosíttatott!

Az első részletében mái folyó 1898. évi október midőn felhívom mindenegyes község elöljáróságát,

fogom további eljárás végett megküldeni. 
Az első helyen idézett rendelethez

hó l-é.vel esedékessé váló ezen korpótlék kiszolgáltatása 
természetesen az iskolafenntartók kötelességét képezi 
s csakis hivatalosan megállapított és igazolt szegény­
ségük esetén van helye a hivatkozott törvény 14. §-u 
és az utasítás 17. §-a értelmében az állam részéről való 
segélyezésnek

Ezek előre bocsátása után s a lent hivatok ren 
delet folytán felhivatnak az összes községi elöljárósá­
gok, hogy a törvény végrehajtása tárgyában 10000/897 
sz. a. kiadott közoktatásügyi ministőli utasítás 24 íj­
ának rendelkezéséhez képest a kö ségekben fennálló venyhozas, a

hogy a törvény v égrehajtása tekintetében a hatás­
körbe eső intézkedéseket megtegyék, azon vára­
kozásommal adok kifejezést hogy a törvénynek 
a munkaadók és mezőgazdasági munkások közötti 
jogviszonyok szabályozására vonatkozó rendelkezé­
seiből. melyekkel a munkaadók és a munkások 
jogos érdekeinek egyaránt, minden irányban meg­
felelő védelmei s oltalmat, kívánt biztosítani a tőr- 

törvény végrehajtására hivatottak 
összes, bármily jellegű iskolák hatóságait, a községi és felfogják ismerni a következendő helyes irányt s 
felekezeti iskolaszékeket haladéktalanul kézbesítési bizony nem fogják soha szem elől téveszteni azt hogy
lat mellett éitesitsék, — mikép a kúruótlékot a tanítók „ a,,,, .„„ii.,,,. -,,, 1 , ,1 , . a tói vény szelleme pártatlan igazságosságra esié<téie biztosítsak, vagy ha erre képesek nem volna , J ... , 1 & b »
nnk, az állam segélyét ‘ kérő. kellően felszerelt folya humanus eljárásra utal. A törvény e szellemének
modványokat 1898. évi május hó 15 napjág a közigaz- megértése biztosit halja csak azt, hogy a végre-
gatási bizottsá: utján annál inkább nyújtsák be, mert hajtásban helyesen fognak kifejezésre jutni a tör-
a később beérkező kérvények figyelembe nem vétetnek, vénvito/ás rendelkezései s csak ez biztositliatia azt 

b igyelmeztetendok egys/.ermind az iskolafenntartó f im<rv . , ,. , ,.. ...
testületek, miszerint az esetben midőn az iskola- a 1°«'monyok megfelelő szabalyozasa
fenntartó, korpótlék cziinén államsegélyéit nem folya-:U,an. a nmi|k;iadó és munkás között a kívánatos 
módik, vagy esetleg anyagi erejéhez mérten, a kiszol 1 K> viszony állandósittatik.
gáltatás kötelezettsége vele szemben kérvénye alapján 1 A fövény végrehajtásánál a községi e' ölj áró—

fl hiViU 1 ságokra és különösen a jegyző urakra nagy s ne­
elengedi,ellenül köteles gondoskodni ai. , „ézve, hogy teladal var’ melyek megoldása az Ht-ott talán 
a törvény és annak végrehajtása tárgyában kiadott ‘ievese1’11 súrlódások esetén is erős jogérzéket, ta- 
utasítás Rendelkezései a legszorosabban betartassanak, pitüatos eljárást, lankadatlan tigybuzgálmát igényel, 
s a tanítok km pótlék cziinén kijáió illetményüket is tie épen mert a törvény helyes végrehajtására 
P'a11osíin ínegka11ják. az ország legfontosabb érdekeivel áll kapcsolatban,

A, é,.„„é.,k kön-en,lti,,m ^egy j* rem6km_ lmgy „ halíískönikl.e ,„.,1, ,«utóké,,
hivatásának tudatában, minden

(lányának szabályszerű kézbesítésével lesznek eszköz 
leadok s az erre vonatkozó kézbesítési bizonylatok 
hivatalomhoz a községi elöljáróságok részéről 1898. évi 
márczius hó 10 napjáig lesznek beterjesztendök.

Nagy-Szal.mln, 1898. február hó 23

Nagy Marton,
főszolgabíró.

gyohb buzgalommal 
teljesíteni.

tényező a legna- 
kötelességt adással fogja

Nagy-Szalonta, 1898 február 2

Nagy Márton,
főszolgabíró.


